

<p style="text-align: center;">ROMANIA</p> <p style="text-align: center;">JUDETUL GALATI</p> <p style="text-align: center;">COMUNA CORO</p> <p style="text-align: center;">CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	--	---

## PROCES -VERBAL

din 11.10.2022

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința extraordinara, convocată de indata a Consiliului Local care are loc la sediul Consiliului Local.

Sedința Consiliului Local a fost convocata pentru astazi 11.10.2022,la ora 15,00 prin Dispoziția nr. 20/11.10.2022 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.2 din OUG nr.57/2019,privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului Local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevazute de lege și a Regulamentului Consiliului Local.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului Local modalitatea de desfasurare a sedintei respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului Local, odata cu invitatia la ședința si convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectele de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului Local (11744/11.10.2022) si au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului Local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local: dl Sârghe Cotinel, dna Spasenie Natalița, dl Popa Grigore, dl Grecu Vasile și dl Negruț Costel.

Dl Pârlea Dan Nicolae, dl Masgras Florin, dl Cârjeu Vasile, dna Chicoș Anica, dna Huzum Mihaela-Georgiana, dna Boghițoiu Alisa, dna Costea Ioana participă prin intermediul mijloacelor electronice.

Dl Dănilă Octavian, dl Sîrghe Ion Cătălin și dl Lupașc Gheorghită-Marian nu au participat la ședință.

Sunt prezenți în sala de ședințe:dl Tenie Dumitru, primarul comunei, dl. Balan Viorel administrator public și dl Prodea Ciprian secretar general al comunei.

Dl secretar general,Prodea Gabriel: Supun la vot procesul verbal al sedintei din 06.10.2022.

Membrii Consiliului Local s-au exprimat,astfel: 12 voturi „pentru”, niciun vot ”împotrivă”,niciun ”abținere”.

Dl Grecu Vasile,președintele de ședință ,supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

- 1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corod pentru anul 2022 și a bugetului de venituri proprii al Serviciului de Gospodarie comunala Corod
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului: „ACHIZITIA UNUI MICROBUZ NEPOLUANT IN SCOP COMUNITAR” in cadrul *Planului National de Redresare si Rezilienta – Componenta C10 – Fondul Local - Subinvestitia 1.1.1 – Innoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achizitia de vehicule nepoluante)*
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare si a valorii proiectului pentru obiectivul de investiție: „Digitalizarea serviciilor comunei COROD” în cadrul finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de



proiecte Pilonul IV – Coeziune economică, socială și teritorială - Componenta C10 – Fondul local

Membrii Consiliului Local au aprobat cu unanimitate voturi ordinea de zi.

Au raspuns prin e-mail sau SMS toți membrii Consiliului Local care au optat să participe la ședință prin mijloacele de comunicare electronica, în intervalul orar 15,00-16,30. Dovada în acest sens se anexează la dosarul de ședință.

DI Grecu Vasile presedintele de sedinta ,trecem la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corod pentru anul 2022 si a bugetului de venituri proprii al Serviciului de Gospodarie comunala Corod. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar,Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Am propus prezenta rectificare datorita economiilor la salarii de baza si indemnizatii de hrana, am mutat sumele alocate pentru proiectul Gliga si canalizare in total 602 mii lei.La capitolul cheltuieli am alocat bani pentru posta,piese de schimb,reparatii retea calculatoare,renovare birouri,reparat tocator de iarba, cumparare lemne de foc,naveta cadre didactice, reparatii sobe Scoala Carapcesti, trotuar Liceu Tehnologic, evaluari ARACIP, varuit gard stadion, gardul de la Movila, zid piata agroalimentara unde mai era de platit betonul si ceva materiale, iluminat public, sistem evacuare ape pluviale, achizitia casa si imobil pentru realizare parcare institutie.

DI Grecu Vasile,presedintele de ședință:supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

12 voturi „pentru”, niciun vot ”împotrivă”, nicio ”abținere”.

DI Grecu Vasile presedintele de sedinta ,trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului: „ACHIZITIA UNUI MICROBUZ NEPOLUANT IN SCOP COMUNITAR” în cadrul *Planului National de Redresare si Rezilienta – Componenta C10 – Fondul Local - Subinvestitia I.1.1 – Innoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achizitia de vehicule nepoluante)*. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar,Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre.Trebuie sa profitam de toate masurile care apar prin PNRR.Este vorba de un proiect pentru un microbuz electric cu o autonomie de 300 km care va fi folosit in scop comunitar.

DI Grecu Vasile,presedintele de ședință:supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

12 voturi „pentru”, niciun vot ”împotrivă”, nicio ”abținere”.

DI Grecu Vasile presedintele de sedinta ,trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare si a valorii proiectului pentru obiectivul de investiție: „Digitalizarea serviciilor comunei COROD” în cadrul finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte Pilonul IV – Coeziune economică, socială și teritorială - Componenta C10 – Fondul local. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar,Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre.Este un proiect prin care se pot achizitiona prin PNRR echipamente electronice in scopul digitalizarii serviciilor comunei Corod pentru accesul tuturor cetatenilor de la distanta. Pentru aceasta tehnica de calcul trebuie sa fie performanta.Pe langa schimbarea calculatoarelor din primarie se poate dota institutia cu

diverse echipamente electronice (sisteme video, drone, mobilier urban inteligent, platforme informatice pentru comunicarea cu cetatenii si multe altele).

DI Greu Vasile, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărare. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

12 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, nicio „abținere”.

DI Greu Vasile, președintele de ședință: Cu acordul dvs., declar închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul procesul verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,

~~DI Greu Vasile~~

Secretar general UAT,  
Gabriel Prodea